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Komentar Evanđelja:
Isus, darivatelj
života

Evanđelje četvrtka II tjedna
kroz godinu i komentar.

Evanđelje Mk 3, 7-12

U ono vrijeme: Isus se s učenicima
povuče k moru. Za njim je išao silan
svijet iz Galileje. I iz Judeje, iz
Jeruzalema, iz Idumeje, iz
Transjordanije i iz okolice Tira i
Sidona — silno je mnoštvo čulo što
čini i nagrnulo k njemu.

Stoga reče učenicima neka mu se
zbog mnoštva pripravi lađica da ga
ne bi zgnjeli. Jer mnoge je ozdravio



pa su se svi koji bijahu pogođeni
kakvim zlom bacali na nj da bi ga se
dotakli. A nečisti duhovi, čim bi ga
spazili, padali bi preda nj i vikali: »Ti
si Sin Božji!« A on im se oštro prijetio
da ga ne prokazuju.

Komentar

Evanđelje današnje Mise crta nam
široku kartu rastućeg Isusova
utjecaja: granice koje je Galileja
obilježile na sjeveru i Judeja na jugu
su prevladane, a vijesti o njegovu
propovijedanju i njegovoj
iscjeliteljskoj snazi već se šire prema
sjeveru (Tir i Sidon), dalje na jug
(Idumeja), pa čak i dalje od Jordana.
Evanđelje nema granica, ništa ga ne
može sputati. A to je da srca tih ljudi,
naša srca, čekaju poput vode to
Evanđelje, tu moćnu riječ nade,
nositelja punine života.



Mi smo ti koji, kao svjedoci dobrote
Božje koja djeluje kroz Krista,
služimo kao glasnogovornici
Evanđelja kad ga naviještamo riječju
i djelom. Ali s uvjerenjem
objavljujemo ono što nam je stiglo do
dna srca i preobrazilo nas. Otuda
potreba za osobnim susretom s
Isusom. Jedno je čitati ili slušati, a
drugo iskusiti da se Krist solidarizira
s nama. Evanđelja govore o želji da
dotaknu Isusa i kažu nam da čini
čuda dodirujući one koje će izliječiti.
Osjećaj dodira je, s određene točke
gledišta, onaj koji nas dovodi u
najneposredniji kontakt s osobom
ispred nas. Otuda je važnost maženja
ili zagrljaja, izraza želje za
dijeljenjem situacije drugog, njihovih
bolova i njihovih radosti. Koliko su
važni ti izrazi nježnosti!

Isus nikada ne bježi od gužve. Čini
sve što je moguće kako bi ga mogli
što više i što bolje slušati. Ali
istodobno, a posebno u Evanđelju po



Marku, zapovijeda demonima i
nečistim duhovima koje je protjerao
da ga ne otkrivaju. Zašto? Jer dok ne
prođu muka, križ i uskrsnuće,
razumijevanje njegove figure i
poruke je nepotpuno i pogrešno. Ako
želimo biti Kristovi izaslanici,
potrebno je da dobro poznajemo
Onoga o kome želimo govoriti:
njegov identitet, njegovo poslanje i
kako ga izvršava, noseći na svojim
ramenima težinu naših mana, naših
bolesti, kako bi nas izliječio.
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